

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
аспиранта кафедры факультетской терапии лечебного факультета
Долговой Екатерины Львовны

Долгова Екатерина Львовна, 1988 года рождения, в 2011 году окончила лечебный факультет Саратовского Государственного Медицинского Университета имени В.И. Разумовского. С первых курсов обучения в СГМУ активно участвовала в работе студенческих научных кружков. Проявляла глубокий интерес к специальностям терапевтического профиля. За время обучения на высоком уровне овладела необходимыми практическими навыками, имела отличную теоретическую подготовку.

В 2013 г. завершила обучение в клинической ординатуре по специальности «терапия» на кафедре факультетской терапии лечебного факультета на базе Клинической больницы им. С.Р. Миротворцева. С 2012 по 2013 год работала в должности старшего лаборанта кафедры факультетской терапии лечебного факультета СГМУ. С 2013 года является аспирантом кафедры факультетской терапии лечебного факультета. С 2013 года по 07.2014 года работала врачом терапевтом терапевтического отделения Клинической больницы им. С.Р. Миротворцева.

В 2014 года прошла первичную профессиональную переподготовку по специальности «кардиология», в 07.2014 переведена на должность врача кардиолога кардиологического отделения для больных с инфарктом миокарда, где работает по настоящее время..

Имеет 13 печатных работ. Результаты ее научной работы неоднократно докладывались на научных конференциях г. Саратова, также были представлены в г. Москва, Самара.

Опыт работы Е.Л. Долговой в качестве врача кардиолога свидетельствует о сформировавшемся клиническом мышлении диссертанта, что в полной мере проявилось при оформлении ее научной работы.

За время обучения в ординатуре, аспирантуре, работы на кафедре факультетской терапии, в отделении для больных с инфарктом миокарда проявила себя эрудированным, постоянно совершенствующимся специалистом, освоила методы лабораторных и инструментальных исследований, применяющихся кардиологии, и выполнила кандидатскую диссертацию на тему «Особенности клинического и лабораторного контроля за антикоагулянтной терапией у больных фибрилляцией предсердий».. В работе для Е.Л. Долговой характерны трудолюбие и любознательность, педантичность в методологических подходах и корректность в выводах. Характерны для нее вежливость, искреннее участие в работе с пациентами, добросовестное отношение к своим обязанностям, дружелюбие к коллегам позволили заслужить уважение всего коллектива.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Е.Л. Долгова достойна присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Доктор медицинских наук, профессор,
зав. кафедрой факультетской терапии
лечебного факультета
ГБОУ ВПО Саратовский ГМУ
им. В.И. Разумовского
Минздрава России

410012, г. Саратов, ул. Большая Казачья, 112
т. (845-2) 27-33-70, 51-15-32
электронная почта: shwartz58@yandex.ru

20 ноября 2015 г

Ю. Б. Шварц



ПОДПИСИ
ЗАВЕРЮЮ:
НАУЧНЫЙ СЕКРЕТАРЬ